
   
  

 

 
Otifree 

 
 

Soluţie specială - cu extract de gălbenele - pentru curăţarea urechilor la câine şi pisică. 
 
Excipienţi: 
Apă, propilen-glicol, emulsifiant, extract de gălbenele. 
 
Proprietăţi: 
OTIFREE este o soluţie specială, recomandată pentru curţarea urechii externe şi a conductului auditiv extern. Soluţia este foarte eficientă în 
dizolvarea depozitelor de cerumen din ureche, producând în acelaşi timp şi o diminuare drastică a numărului bacteriilor şi ciupercilor la 
nivelul conductului auditiv extern. 
Prin compoziţia sa, echilibrată, pe bază de extract de gălbenele, OTIFREE contribuie la normalizarea structurii şi rezistenţei pielii. Împiedică 
fenomenele de deshidratare şi formare a dopului de cerumen. Asigură o hidratare normală şi o deosebită supleţe a epidermei în zonă. 
 
Indicaţii: 
Curăţarea urechii externe (conductului auditiv) la cîine şi pisică. 
Se fac instilaţii în conductul auditiv, apoi se masează zona de la baza urechii în sus, către partea flexibilă a conductului auditiv. Prin 
mişcările repetate ale soluţiei în conductul auricular, soluţia dizolvă depozitele de cerumen şi antrenează detritusurile celulare şi microbiene 
detaşate. Prin contactul direct dintre epidermă şi soluţia otică, aceasta asigură hidratarea şi supleţea zonei. Intens itatea masajului va fi 
determinată de gradul de sensibilitate local. 
Lichidul este eliminat prin pavilion cu ajutorul unui tampon uscat din tifon, şi nu din vată. După efectuarea spălării propriu-zise, animalul va 
mai elimina prin scuturarea capului şi alte detritusuri celulare şi fragmente de cerumen desprinse din profunzimea canalului auricular. 
Nu este recomandabil ca operaţiunea de curăţare a conductului auricular să fie făcută de un nespecialist, deoarece există per icolul 
declanşării unei otite mecanice prin cerumenul rejectat din porţiunea profundă a canalului auditiv sau prin rănirea zonei. În situaţia existenţei 
unei înfundări importante a conductului auricular, se recomandă repetarea operaţiunilor de instilare, masaj, spălare şi eliminare a lavajului 
cu un tampon uscat. 
 
Prezentare: 
Flacon cu 60 şi 160 ml. 
 
Producător: 
VETOQUINOL AG, Belp, Bern, Elveţia. 
 
Numai pentru uz veterinar ! 
Se eliberează pe bază de prescripţie medicală ! 


